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III Niedziela Adwentu Gaudete 14.12.2025 
 

WPROWADZENIE : Dzisiejsza liturgia wzywa nas do radości z bliskiego przyjścia Zbawiciela, 
który niesie wybawienie ubogim, chorym, słabym i nieszczęśliwym. To właśnie ich szczęście 
ma być dla uwięzionego Jana Chrzciciela znakiem, że Jezus jest prawdziwym Mesjaszem. 
Stawajmy dziś przed Panem nie jako duchowi bogacze, którzy sądzą, że mają dość zasług, 
aby wymagać od Niego konkretnych łask, lecz jako ubodzy, którzy oczekują Jego przyjścia z 
wiarą, odwagą i tęsknotą, ciesząc się, że przyjdzie już niebawem, aby okazać nam swoje 
miłosierdzie. 
 
Refren : Przybądź, o Panie, aby nas wybawić 
 
Godz.19.00        Śp. Beata Gabor 
Niedziela            III Niedziela Adwentu  Gaudete                         
Godz.09.30    Śp. Janusz Włodkowski 
Godz.11.15        Śp. Adam Baran 
Wakefield 15.30 Śp. Betty w rocznicę śmierci 
Poniedziałek .  Dzień Powszedni 
                         NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
                          Dekoracja choinek w kościele od godz.18.30 
Wtorek      Dzień Powszedni 
 NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ – SPOTKANIE DEKANALNE KSIĘŻY W SCUNTHORPE 
Środa                Dzień Powszedni  
Godz.10.00       Za zmarłych kapłanów, osoby duchowne, przyjaciół i dobrodziejów 
                         SPOWIEDŻ ADWENTOWA od godz.18.00 do 20.00 
Czwartek          Dzień Powszedni 
Godz.10.00      O zdrowie i bł. Boże dla Sandry i Zenona Sobańskich z okazji rocznicy 
zawarcia Sakramentu Małżeństwa 
Piątek                Dzień Powszedni 
Godz.09.00       W intencji parafian 
Sobota               Dzień Powszedni  
Godz.12.30       Śp. Barbara i Ryszard Minicz 
Godz.19.00       Śp. Grzegorz Wojciechowski w 4 rocznicę śmierci i zmarłych z rodziny 
Zielskich 
Niedziela          IV Niedziela Adwentu                                                               
Godz.09.30 Śp. Witold Rafalski 
Godz.11.15      O potrzebne łaski dla córki Marzeny 
Wakefield 15.30 Śp. Helena w 7 rocznicę śmierci – intencja córki z rodziną 
                           
 



Biuletyn sponsorowany przez: McNulty – usługi pogrzebowe, całodobowo, 25 New   North 
Parade, Huddersfield, tel. (01484) 426278 
 
ADWENT – ŁACIŃSKIE „ADVENTUS” TZN „PRZYJŚCIE” – rozpoczęliśmy kolejny Adwent, 
czas radosnego oczekiwania i przygotowania na przyjście Chrystusa. W pierwszej części (do 
16 grudnia) będziemy pochylać się nad tajemnicą powtórnego przyjścia Pana na końcu 
czasów. Druga część (od 17 do 24 grudnia) będzie stanowić bezpośrednie przygotowanie do 
celebrowania pamiątki pierwszego przyjścia Chrystusa na ziemię – na uroczystość 
Narodzenia Pańskiego. Wykorzystajmy dobrze ten czas na słuchanie słowa Bożego oraz 
wchodzenie w tajemnicę bliskości Boga, który przychodzi jako Emmanuel – Bóg z nami. 
 
SPOWIEDŻ ADWENTOWA w Huddersfield we środę 17 grudnia od godz.18.00 do 20.00 
a w Wakefield w niedzielę 21 grudnia od godz.14.45. 
 
SERDECZNIE DZIĘKUJĘ panu Tomaszowi Wiszowaty za pracę na rzecz naszej parafii. 
 
DEKORACJA CHOINEK jutro od godz.18.30 w kościele. Zapraszamy wszystkich 
chętnych do pomocy. 
 
OFIARY NA CHOINKI I KWIATY NA BOŻE NARODZENIE można składać na tacę. 
 
SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA – serdecznie zapraszamy do wpisywania się na listę 
 
INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY NA GRUDZIEŃ - Za chrześcijan żyjących na 
terenach objętych konfliktami. Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub 
konfliktu, szczególnie na Bliskim Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania 
 
SERDECZNIE DZIĘKUJĘ WSZYSTKIM zaangażowanym w przygotowaniu Św. Mikołaja w 
Huddersfield i Wakefield. 
 
MODLITWA DO ŚW. MICHAŁA ARCHANIOŁA - Święty Michale Archaniele! 
Wspomagaj nas w walce, a przeciw niegodziwości i zasadzkom złego ducha bądź naszą 
obroną. Oby go Bóg pogromić raczył, pokornie o to prosimy, a Ty, Wodzu niebieskich 
zastępów, szatana i inne duchy złe, które na zgubę dusz ludzkich po tym świecie krążą, 
mocą Bożą strąć do piekła. Amen. 
 
UKŁADANIE KWIATÓW W KOŚCIELE zapraszamy nowe osoby do pomocy 
 
NOWE KOPERTKI GIFT AID DO ODEBRANIA na rok 2026 w przedsionku kościoła 
 
PRZYPOMNIENIE dla osób płacących Gift Aid by w razie zmiany adresu miejsca 
zamieszkania lub emaila powiadomili panią Alicję – referenta do spraw Gift Aid.  
 
ZAPISY NA WIZYTĘ DUSZPASTERSKĄ tzw. kolędę  od tej niedzieli. 
 
SERDECZNIE DZIĘKUJĘ panu Mateuszowi Wilgosz z Dewsbury za ofiarę £362 zebraną 
podczas pogrzebu żony Doroty i przekazaną na cele naszej parafii. 
 
DO NABYCIA W KANCELARII PARAFIALNEJ kalendarze na 2026 rok w cenie £3.00, 
Opłatki w cenie £2 oraz kartki bożonarodzeniowe w cenie £0.40. 
 
SPRAWY KANCELARYJNE można załatwiać po każdej Mszy Świętej w tygodniu lub 
telefonicznym uzgodnieniu z Księdzem Proboszczem 
 



KSIĘGA INTENCJI MSZALNYCH można zamawiać  intencje mszalne na rok 2026. 
 
Wszystkim parafianom obchodzącym w tym tygodniu; urodziny, i imieniny i inne jubileusze, 
składamy najserdeczniejsze życzenia; Bożego błogosławieństwa i zdrowia oraz opieki naszej 
patronki Matki Boskiej Częstochowskiej, Królowej Polski 
 
OKAZJA DO SPOWIEDZI ŚWIĘTEJ w Huddersfield pół godziny przed każdą Mszą 
Świętą w tygodniu a w Wakefield w każdą niedzielę od godz.14.50 do 15.20. 
 
WYPOŻYCZANIE SALI – kontakt pani Joannie Drzyzga. Nr tel.07714952226 lub email:  
drzyzgaj@yahoo.com 
 
TRWAJĄ PRZYGOTOWANIA DO PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ 2025/2026 w 
każdą niedzielę po Mszy Świętej o godz.11.15. 
 
POMOC DLA PARAFII -  zachęcamy  wszystkich parafian, aby w miarę swoich 
możliwości wspierali finansowo naszą parafię. Ofiary można składać przelewem lub 
czekiem na PCM HUDDERSFIELD, LLOYDS BANK,  sort code 30-94-57 nr konta 
00619953 z dopiskiem TACA lub GIFT AID . Wasze ofiary są jedynym źródłem 
utrzymania naszego kościoła. 
 
DYWIZJON MARYI zaprasza na spotkania w soboty o godz.18.00 wraz z wystawieniem 
Najświętszego Sakramentu z wyjątkiem Pierwszych Sobót Miesiąca 
                          
Zachęcam do czynnego udziału w liturgii: do czytań, śpiewu psalmu, służby przy 
ołtarzu. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do ks. Proboszcza 
 
MODLITWA JUBILEUSZU 2025 :  Ojcze, który jesteś w niebie niech wiara, którą nam 
dałeś w Twoim Synu Jezusie Chrystusie, naszym Bracie, i płomień miłości rozlany w 
naszych sercach przez Ducha Świętego, obudzą w nas błogosławioną nadzieję na 
przyjście Twojego Królestwa Niech Twoja łaska przemienia nas w pracowitych siewców 
ewangelicznych ziaren, które będą zaczynem ludzkości i kosmosu w ufnym oczekiwaniu 
nowego nieba i nowej ziemi, gdy moce Zła zostaną pokonane, a Twoja chwała objawi się 
na wieki. Niech łaska Jubileuszu ożywi w nas, Pielgrzymach nadziei, pragnienie dóbr 
niebieskich i rozleje po całej ziemi radość i pokój naszego Odkupiciela. Tobie Boże, 
błogosławiony po wsze czasy niech będzie cześć i chwała na wieki. Amen 
 
Polskie parafie rzymsko-katolickie w Anglii i Walii są parafiami personalnymi. W praktyce 
oznacza to, że tylko osoba, która pisemnie wyrazi swą przynależność do wspólnoty, staje 
się jej oficjalnym członkiem. Ma to decydujące znaczenie w momencie przystępowania do 
sakramentów świętych w danym kościele i wydawania dokumentów kościelnych. 
Procedura zapisania się do parafii jest bardzo prosta. Wystarczy wypełnić druk 
zgłoszeniowy i dostarczyć go do duszpasterza 
 
KOŁO ŻYWEGO RÓŻAŃCA – poszukuje nowe osoby do włączenia się w modlitwę 
różańcową 
 
MINISTRANCI.- zapraszamy nowych kandydatów./ kandydatki do posługi. przy 
ołtarzu. 
 
SAFEGUARDING: If you have any concerns about safeguarding or you are worried about  
an individual, please feel free to get in touch with Izabella Madej, our Safeguarding  
Coordinator, on psr.i.madej@dioceseofleeds.org.uk If the individual is in immediate and  
real danger, please call the Police. 
 



MODLITWA ZA OJCZYZNĘ ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 
Boże, któryś zapomnianą do niedawna Polskę wskrzesił cudem wszechmocy Twojej, 
racz za przyczyną sługi Twojego Św. Andrzeja Boboli dopełnić miłosierdzia nad 
naszą Ojczyzną i odwrócić grożące jej niebezpieczeństwa. Niech za łaską Twoją stanie 
się narzędziem Twojej czci i chwały. Natchnij mądrością jej rządców i przedstawicieli, 
karnością i męstwem jej obrońców, zgodą i sumiennością w wypełnianiu obowiązków 
jej obywateli. Daj jej kapłanów pełnych ducha Bożego i żarliwych o dusz zbawienie. 
Wzmocnij w niej ducha wiary i czystości obyczajów. Wytęp wszelką stanową zazdrość 
i zawiść, wszelką osobistą czy zbiorową pychę, samolubstwo i chciwość tuczącą się 
kosztem dobra publicznego. Niech rodzice i nauczyciele w bojaźni Bożej wychoţwują 
młodzież, zaprawiając ją do posłuszeństwa i pracy, a chroniąc od zepsucia. Niech 
ogarnia wszystkich duch poświęcenia się i ofiarności względem Kościoła i Ojczyzny, 
duch wzajemnej życzliwości i przebaczenia. Jak jeden Bóg, tak jedna wiara, nadzieja i 
miłość niech krzepi nasze serca! Amen. 
 
NABOŻEŃSTWO NOWENNY DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY 
jest publicznym nabożeństwem zaaprobowanym przez Stolicę Apostolską, polegające 
na wspólnej modlitwie przed ikoną Matki Bożej w obranym dniu tygodnia, którego celem 
jest uwielbienie i dziękczynienie składane Bogu, za otrzymane łaski oraz przedkładanie 
próśb w modlitwie ufnej i wytrwałej za wzorem i przyczyną Maryi. Nieustanna Nowenna 
– sprawowana w kościołach i kaplicach, domach i szpitalach, transmitowana przez 
radio, telewizję i internet – umacnia dziś wiarę i modlitwę milionów ludzi. Nabożeństwo 
do Matki Bożej w postaci tradycyjnej wyniosłem z domu rodzinnego i z parafii 
wadowickiej. W kościele parafialnym pamiętam boczną kaplicę Matki Bożej 
Nieustającej Pomocy, do której rano przed lekcjami ciągnęli gimnazjaliści. Potem z kolei 
w godzinach popołudniowych, po zakończonych lekcjach, ten sam pochód uczniów szedł 
do kościoła na modlitwę” – tak Ojciec Święty Jan Paweł II pisze o swoim przywiązaniu 
do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w książce „Dar i tajemnica”. Nic dziwnego, że także 
w późniejszych latach Maryja w tej samej ikonie towarzyszyła Karolowi Wojtyle w jego 
posłudze apostolskiej. 
 
MODLITWA DO ŚW.JÓZEFA : Do Ciebie, św. Józefie, uciekamy się w naszej 
niedoli. Wezwawszy pomocy Twej Najświętszej Oblubienicy, z ufnością również 
błagamy o Twoją opiekę. Przez miłość, która Cię łączyła z Niepokalaną Dziewicą 
Bogarodzicą, i przez ojcowską Twą troskliwość, którą otaczałeś Dziecię Jezus, 
pokornie błagamy: wejrzyj łaskawie na dziedzictwo, które Jezus Chrystus nabył Krwią 
swoją i swoim potężnym wstawiennictwem i dopomóż nam w potrzebach naszych. 
Opatrznościowy Stróżu Bożej Rodziny, czuwaj nad wybranym potomstwem Jezusa 
Chrystusa. Oddal od nas, ukochany Ojcze, wszelką zarazę błędu i zepsucia. Potężny 
Wybawco nasz, przybądź nam łaskawie z niebiańską pomocą w tej walce z mocami 
ciemności, a jak niegdyś uratowałeś Dziecię Jezus z niebezpieczeństwa, które groziło 
Jego życiu, tak teraz broń świętego Kościoła Bożego od wrogich zasadzek i od wszelkiej 
przeciwności. Otaczaj każdego z nas nieustanną opieką, abyśmy za Twoim przykładem i 
Twoją pomocą wsparci – mogli żyć świątobliwie, umrzeć pobożnie i osiągnąć wieczną 
szczęśliwość w niebie. Amen. 
 
Czytanie z Księgi proroka Izajasza (Iz 35,1-6a.10) 
Niech się rozweselą pustynia i spieczona ziemia, niech się raduje step i niech rozkwitnie! 
Niech wyda kwiaty jak lilie polne, niech się rozraduje, także skacząc i wykrzykując z 
uciechy. Chwałą Libanu ją obdarzono, ozdobą Karmelu i Saronu. Oni zobaczą chwałę 
Pana, wspaniałość naszego Boga. Pokrzepcie ręce osłabłe, wzmocnijcie kolana omdlałe! 
Powiedzcie małodusznym: „Odwagi! Nie bójcie się! Oto wasz Bóg, oto pomsta; przychodzi 
Boża odpłata; On sam przychodzi, aby was zbawić”. Wtedy przejrzą oczy niewidomych i 
uszy głuchych się otworzą. Wtedy chromy wyskoczy jak jeleń i język niemych wesoło 
krzyknie. I odkupieni przez Pana powrócą. Przybędą na Syjon z radosnym śpiewem, ze 



szczęściem wiecznym na twarzach. Osiągną radość i szczęście, ustąpi smutek i 
wzdychanie. Oto Słowo Boże 
 
 
REFREN: Przybądź, o Panie, aby nas wybawić 
 
Bóg dochowuje wierności na wieki, 
uciśnionym wymierza sprawiedliwość, 
Chlebem karmi głodnych, 
wypuszcza na wolność więźniów. 
 
Pan przywraca wzrok ociemniałym, 
Pan dźwiga poniżonych. 
Pan kocha sprawiedliwych, 
Pan strzeże przybyszów. 
 
Ochrania sierotę i wdowę, 
lecz występnych kieruje na bezdroża. 
Pan króluje na wieki, 
Bóg twój, Syjonie, przez pokolenia. 
 
 
Czytanie z Listu Św. Jakuba (Jk 5,7-10) 
Trwajcie cierpliwie, bracia, aż do przyjścia Pana. Oto rolnik czeka wytrwale na cenny plon 
ziemi, dopóki nie spadnie deszcz wczesny i późny. Tak i wy bądźcie cierpliwi i umacniajcie 
serca wasze, bo przyjście Pana jest już bliskie. Nie uskarżajcie się, bracia, jeden na 
drugiego, byście nie popadli pod sąd. Oto sędzia stoi przed drzwiami. Za przykład 
wytrwałości i cierpliwości weźcie, bracia, proroków, którzy przemawiali w imię Pańskie. 
Oto Słowo Boże 
 
Aklamacja (Iz 61,1): Alleluja, Alleluja, Alleluja 
Duch Pański nade mną, posłał mnie głosić dobrą nowinę ubogim. 
Alleluja, Alleluja, Alleluja 
 
 
Słowa Ewangelii według Św. Mateusza (Mt 11,2-11) 
Gdy Jan usłyszał w więzieniu o czynach Chrystusa, posłał swoich uczniów z zapytaniem: 
„Czy Ty jesteś Tym, który ma przyjść, czy też innego mamy oczekiwać?”. Jezus im 
odpowiedział: „Idźcie i oznajmijcie Janowi to, co słyszycie i na co patrzycie: niewidomi 
wzrok odzyskują, chromi chodzą, trędowaci doznają oczyszczenia, głusi słyszą, umarli 
zmartwychwstają, ubogim głosi się Ewangelię. A błogosławiony jest ten, kto we Mnie nie 
zwątpi”. Gdy oni odchodzili, Jezus zaczął mówić do tłumów o Janie: „Coście wyszli 
oglądać na pustyni? Trzcinę kołyszącą się na wietrze? Ale coście wyszli zobaczyć? 
Człowieka w miękkie szaty ubranego? Oto w domach królewskich są ci, którzy miękkie 
szaty noszą. Po coście więc wyszli? Proroka zobaczyć? Tak, powiadam wam, nawet 
więcej niż proroka. On jest tym, o którym napisano: Oto Ja posyłam mego wysłańca przed 
Tobą, aby Ci przygotował drogę. Zaprawdę powiadam wam: Między narodzonymi z 
niewiast nie powstał większy od Jana Chrzciciela. Lecz najmniejszy w królestwie 
niebieskim większy jest niż on”. Oto Słowo Pańskie 
 
 
 
 
 
 


